

巨型风筝把人拽上天

事发淮安，这只风筝长约20米，宽近30米

人拽着风筝跑的场景大家都见多了，而风筝拽着人飞的场景可不多见。日前，在淮安一市民广场上就发生了这样令人意外而又哭笑不得的一幕，一只巨型风筝在放飞过程中，竟将其中一位放飞的男子带入空中约7米高，最后在大伙的合力营救下，男子终于安全着地。

第一次试飞失败

4月5日，淮安一家网站和新开张的购物广场合作举办风筝节活动，当天下午，市民郭先生也带着孩子来放风筝。

下午三点多，人群中出现骚动，“快看快看，好大的风筝啊！”郭先生看到，有几名男子拖着一只五彩斑斓的巨型凤凰风筝走到广场中央。这只风筝长约20米，加上尾巴起码有40米。翅膀张开，宽度也有近30米。

大伙都没见过这么大的一只风筝，一边看新鲜一边疑惑，“这风筝能上天吗？”正说着，就见四名高大的男子拽起放风筝的粗绳，合力往前快速走动，趴在地上的人“凤凰”开始抖动腾空，不过一会儿就“啪”一声重重落地了。

第二次风筝“放人”

现场不少市民自告奋勇也加入放大风筝的队伍，七八个人

一起拉绳。一名年纪较大的风筝艺人打头阵，后面几人紧紧抓着绳子，“好，听我的口号，一起用力往后拉。”口令一下众人使力，巨型风筝终于逐渐升入空中，紧接着刮起一阵大风，“嗖”地蹿了几米高。围观市民仰头观看，目光全被巨型风筝吸引。

正当众人仰望这只风筝时，又一阵大风刮来，拉绳子的人抵不住巨大的风力，纷纷脱手。

“救命，救命啊！”一男子突然大喊起来。循声望去，大伙都惊呆了：喊救命的男子抓着绳子，被风筝带到了半空中，悬在众人头顶。就在大伙不知怎么救人时，又刮起一阵风，男子跟着风筝飞到约7米高处。他更不敢松手跳下，急得直蹬腿，只得死死抓着绳子。

老艺人智救“飞人”

眼见风筝带着人飞，众人却束手无策，好在那位放风筝的老艺人一把抓住绳子，一边向男子



放风筝的小伙子跟着风筝飞上天空

喊着别乱动，一边迅速将绳子绕在旁边的路灯杆上，接着几位壮实的市民也跑过来，死死拽住绳子拼命往回拉，风筝和男子终于被拉回到离地面一米高的位置，“飞人男子”这才敢松手跳下。而闯祸的风筝还悬在半空中不肯下来，几位市民和风筝团队共十几人上阵，摆出拔河的架势，拉住绳子往地面压，终于将它“制服”，风筝又一次摔倒地上。

(图片由郭先生提供，请领取稿费80元)

快报记者 马薇薇

东航昨招聘兼职空中安全员

与以往空乘招聘会不一样，昨天的东航招聘会门前挂起了一块“女生请回”的牌子。而截至上午9:30才只有50多位男生前来应聘，东航江苏公司人力资源部部长林毅表示，这在他们的意料之中，兼职空中安全员不仅要有长相而且身体素质要出众，人少也正常。

要通过6个项目体育考试

“应聘男生录取以后不仅在飞机上要做好服务工作，更多的时候还要兼职当好空中安全员，随时处理航班上的突发事件，身体素质要好。”昨天，林毅告诉记者，通过面试的帅哥们还要通过严格的体育考试。

据介绍，体育考试范围包括3000米跑、100米跑、单杠引体向上、双杠臂屈伸、两分钟深蹲起立和仰卧起坐这六个项目，其中最累人的就是3000米长跑了，记者获悉，以往招空中安全员时不少缺少锻炼的男生，就在这一关被无情地刷掉。

下周将招聘500名空乘

因为体能原因被“刷”的帅哥們也不用着急，下周还有更大的机会一圆蓝天梦。昨天，东航方面介绍：体能不过关的男生以及昨天无缘参加招聘的女生也不用叹气，下周日东航将招收500名空中乘务员，届时门槛将大大降低，不仅不限性别，不限专业，也不用经过严酷的体育考试了。

同时东航提醒，东航江苏公司此次招聘报名不收取任何费用。

快报记者 毛丽萍

»声声呼唤，我的孩子你在哪里？

6岁男童一周前从尧化门走失 父母泣血呼唤宝贝回家

“宝贝，还记得爸爸么？爸爸说要送你芭比娃娃，你回来爸爸就给你买啊！”侯殿明说着就哽咽起来。2009年11月17日，侯殿明年仅3岁的女儿从上海的家中走失，全家人倾家荡产寻找，至今未有女儿消息。昨天，侯殿明听说“宝贝回家”寻子网站在南京搞一场爱心活动，便从上海来到南京，希望借助活动寻找女儿。

“前后才十来分钟，孩子就没了”

29岁的杜新生家在安徽明光农村，四年前与妻儿、父母来到南京，在尧化门附近开了家菜馆。“我儿子叫杜宇哲，跟我们来南京时才一岁。”杜新生说，今年，儿子已经上幼儿园中

班。4月2日晚7点半左右，杜新生家的菜馆里客人并不多，当时他正在厨房忙活，儿子在餐厅玩耍。十来分钟后，杜新生来到餐厅时，发现儿子不见了。“当晚天气不好，我冒雨找了一夜也没找到。”杜新生说，儿子很聪明，平时不会随便跟陌生人说话，他怀疑儿子可能被人贩子拐走了。从那天起，杜新生也无心开菜馆了，每天都忙着通过各种方式寻子，妻子整天以泪洗面。“我儿子身高1.1米，扁头圆脸，单眼皮，有对大大的招风耳。”杜新生说。

近300名志愿者街头呼吁关爱儿童

“满世界寻找你，无法安睡，历尽艰难，踏遍千山万水。

快回来吧，我的宝贝，别让妈妈的世界泪雨飞……”昨天的活动现场，伴着这首充满母爱和思念的歌曲，“宝贝回家”寻子网的志愿者在不停地忙碌着。

网友“保持微笑”是中国药科大学的在校学生，已做了一年多“宝贝回家”爱心志愿者。“我觉得做这样的事情很有意义。”“保持微笑”说，她平时主要帮助“宝贝回家”网站确认江苏本地失踪儿童的信息，有时通过电话跟失踪孩子的家长沟通，有时候还要亲自上门，确认真实性后，他们会将失踪孩子的信息上传网络并转发。一位姓房的志愿者告诉记者，昨天的活动一共近300名志愿者到场。

快报记者 张瑜

»苦苦寻觅，被弃的孩子找到了妈

《小时候被遗弃 河北两女子来无锡寻亲》后续 齐海月找到自己“家人”

昨日本报以《小时候被遗弃 河北两女子来无锡寻亲》为题，报道了两位来自河北的女子来无锡寻找亲人的故事。昨日记者获悉，文章见报后就有读者来电提供线索，目前齐海月已经与无锡的“家人”取得联系，双方约定5月1日在无锡相聚认亲。

齐海月前天上午离开快报后，即登上返回河北邯郸的火

车，昨天上午10点钟，她刚刚回到家没一会，就接到了一个来自无锡市锡山区东亭街道的电话。打来电话的大爷对她说：“你妈妈就在我旁边。”齐海月抑制不住内心的激动，声音哽咽了，“后来我知道那位大爷就是我的继父，我的生母现在的丈夫。”

“妈妈告诉我，我的名字叫敏红，是她给起的。”齐海月幸

福地说，“我和我丈夫准备在五一假期的时候到无锡看望她。”齐海月的“生母”阿姨告诉记者，当年家中经济很困难，生下齐海月后，在自己身边养了两个月，迫不得已才送了人。

另外一名寻亲的邯郸人王巧香闻知此事后说，虽然她昨天也收到不少线索，但具体日子都对不上。实习生 聂晓晴
快报记者 陈超

学生办音乐会谢恩师

快报讯(记者 安莹) 昨晚，江苏声乐教育家李黎燕学生独唱音乐会在南京文化艺术中心举办。此次音乐会是她的高徒祝爱兰、胡明健、陈宇、冯坚荣特意为恩师策划的80岁寿诞纪念演出。整场演出，学生们零报酬、共同承担演出的费用。

亚洲邮展江宁巡游

快报讯(通讯员 李娜 记者 赵丹丹) 昨天，第27届亚洲国际集邮展览城市巡游活动首场在南京江宁启动。此次集邮展览将在2011年11月11日在无锡市举办，江宁是此次巡游首站，下一站将在15日到镇江。

江苏启动文化巡演

快报讯(记者 胡玉梅) 昨天下午，一场免费演出在南京南湖公园举办。这场演出也拉开了“美好江苏——文化民生基层文艺巡演”的大幕。接下来，演出团队还将分别奔赴江苏13个省辖市，到县、市、区、乡镇(街道)进行50场专场演出。

吴文化节用微博直播

快报讯(记者 金辰 陈超) 第6届中国(无锡)吴文化节于4月10日至16日举办。昨日记者获悉，今年的吴文化节将首次采用微博(<http://t.sina.com.cn/2047440262>)直播的方式与现场开幕仪式互动，吸引更多的市民、网友参与。

天天出彩

福彩 15选5 (2011092期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖额
5 7 10 14 15		
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	441注	1295元
二等奖	15186注	10元

福彩 3D游戏 (2011092期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖额
4 3 1	752注	1000元
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	0注	320元
组选3	0注	160元
组选6	2346注	160元

福彩 “东方6+1” (2011040期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖额
4 8 7 8 1 9 蛇		
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元
三等奖	0注	10000元

快乐扑克 2011-4-9		
当日中奖注数	210注	当日中奖金额
		27811元

体彩排列3 (11092期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖金
7 4 9	25247注	1000元
奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	0注	320元
排列3组选3	35625注	160元
排列3组选6		

体彩排列5 (11092期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖金
7 4 9 0 2	84注	100000元
奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	0注	10000元

体彩 22选5 (11092期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖金
01 02 09 15 19	34注	21968元
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	34注	21968元
二等奖	2618注	50元

体彩“超级大乐透”(11040期) (35选5加12选2)		
中奖号码	中奖注数	每注奖额